

新聞簡報  
▲冬季時間於本週末開始，前後一小時。

▲加拿大銀行利率，本週四

陳琪儀（譯音），被加拿大移民局以非法居留為理由，令其妻余氏夫婦被迫分開。余氏夫婦有一名三個半月大的女兒，係加拿大公民。余氏自一九七五年到達加拿大以來，一直有工作做，照交入息稅無誤，從未向加政府求助。同時余氏夫婦，亦一直視加拿大為其家鄉。據悉，余氏於一九七五年憑旅遊紙來加，其後留下此間工作。是一九八〇年一月其妻從中國往西雅圖來加國，夫婦同飛香港而來，其妻則來自中國。如須離境，則兩人勢須各自返回其原來地，因而夫婦將被迫分開。

此次余氏夫婦被強制離境，連帶引起極大問題。蓋余氏係從查余氏夫婦如必須離境，則余氏可攜同其女兒返回香港，其妻則須往香港以外之地方，等候余氏申請其往香港國殼。

（雲訊）一名年四十四歲中國男子余正揚（譯音）及其妻陳琪儀（譯音），被加拿大移民局以非法居留為理由，令其妻余氏夫婦有一名三個半月大的女兒，係加拿大公民。余氏自一九七五年到達加拿大以來，一直有工作做，照交入息稅無誤，從未向加政府求助。同時余氏夫婦，亦一直視加

拿大為其家鄉。據悉，余氏夫婦被強制離境，連帶引起極大問題。蓋余氏係從

查余氏夫婦如必須離境，則余氏可攜同其女兒返回香港，其妻則須往香港以外之地方，等候余氏申請其往香港國殼。

（美聯社諾維薩德電）在此

間舉行世界乒乓球錦標賽，中國男子隊以五比二勝匈牙利奪得男

子團體冠軍，至於中國女子隊，一

勇地對抗蘇軍的侵略，經常刺殺

民部調查委員會于今年一月開庭聆訊，結果對余氏夫婦要求在

加國居留之申請，予以拒絶。

據悉，余氏於一九七五年憑旅遊紙來加，其後留下此間工

作。是一九八〇年一月其妻從中國往西雅圖來加國，夫婦同飛

香港而來，其妻則來自中國。如須離境，則兩人勢須各自返

回其原來地，因而夫婦將被迫分開。

據悉，余氏於一九七五年憑旅遊紙來加，其後留下此間